



Шульган: Единство и патриотизм - основа нашего общества

Визит Министра связи и информатизации Константина Шульгана в город Брест состоялся в канун празднования Дня города и 80-летия его освобождения от немецко-фашистских захватчиков.

Брест был освобожден 28 июля 1944 года. В этот день завершилось изгнание врага с белорусской земли.

В память о героическом подвиге защитников рубежей нашей Родины Константин Шульган посетил мемориальный комплекс "Брестская крепость-герой" и возложил цветы к Вечному огню.

- Посещение Брестской крепости и возложение цветов к Вечному огню — это не просто жест уважения, но и важное напоминание о том, что мы должны хранить память о наших героях, отметил Министр.

- Такие даты в истории напоминают нам о необходимости единства и патриотизма, которые должны быть основой нашего общества, - сказал Константин Шульган.

Изображение



Изображение

